Ðàáîòà # 10à. Ïîëó÷åíèå è îïðåäåëåíèå òèïà ýìóëüñèé.


Öåëü ðàáîòû: ïîëó÷åíèå êîíöåíòðèðîâàííûõ è âûñîêîêîíöåíòðèðîâàííûõ ýìóëüñèé; îçíàêîìëåíèå ñ ìåòîäàìè îïðåäåëåíèÿ òèïà ýìóëüñèé; îöåíêà èõ ìåõàíè÷åñêèõ ñâîéñòâ.





×àñòü 1. Ïîëó÷åíèå è îáðàùåíèå ôàç â ýìóëüñèè áåíçîë - âîäà.


�EMBED PBrush���


Ïðèìå÷àíèå. 1 - Ïðÿìàÿ ýìóëüñèÿ. 5ìë 3% îëåàòà íàòðèÿ è 5ìë áåíçîëà (ñ êðàñèòåëåì Ñóäàí III)


                        2 - Îáðàòíàÿ ýìóëüñèÿ. (òîæå ñ äîáàâêîé íåñêîëüêèõ êàïåëü CaCl2)


×àñòü 2. Ïîëó÷åíèå ïðåäåëüíî êîíöåíòðèðîâàííîé ïðÿìîé ýìóëüñèè .





Ñèñòåìà: ýìóëüãàòîð - 10% îëåàò íàòðèÿ


               óãëåâîäîðîäíàÿ ôàçà - äîäåêàí.





Îáúåìíàÿ êîíöåíòðàöèÿ ýìóëüñèè: 21.5 /( 21.5 + 0.5 ) = 97.7 %.


×àñòü 3. Îïðåäåëåíèå òèïà ýìóëüñèè.


         R ( H2O ) = 2.7 * 103 Îì.


         R ( Ýìóëüñèÿ) = 3 * 104 Îì.


         R ( Äîäåêàí ) =  ( Îì.





